

习近平在接见全军参谋长会议代表时强调

努力建设新型司令机关 增强组织指挥打赢能力

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 22 日在北京接见全军参谋长会议代表。他强调,面对国家安全新形势和军事斗争准备新要求,必须努力建设听党指挥、善谋打仗的新型司令机关,推动军事工作创新发展,不断增强组织指挥部队打赢信息化局部战争能力。

上午 9 时许,习近平等领导同志来到京西宾馆会见大厅,全场响起热烈掌声。习近平同代表们亲切握手,代表党中央、中央军委向会议代表、受表彰的全军优秀参谋人才和参演部队表示诚挚问候,并同大家合影留念。

习近平指出,司令部门作为军队的指挥中枢,在推进军事建设和军事斗争准备中肩负着重要职责。近年来,全军各级司令部门认真贯彻党中央、中央军委决策指示,精心筹划组织军事建设和军事行动,有效完成了各项重大任务,自身建设也取得显著进步。

习近平强调,要强化号令意识,坚定理想信念,对党绝对忠诚,坚决听从指挥,确保政令军令畅通,确保党中央、中央军委决策指示有效贯彻落实。要强化善谋打仗,树立战斗力标准,培育战斗精神,不断提高训练实战化水平,着力解决

战斗力建设中的突出问题,一门心思谋打仗、聚精会神抓准备。认真分析国际战略格局和国内安全形势,认真研究世界新军事革命态势,争当学习型参谋。要强化作风建设,巩固党的群众路线教育实践活动成果,扎扎实实做好各项整改工作,严格整肃军纪,加强教育管理,促进部队全面建设向更高水平发展。要强化改革创新,自觉解放思想、转变观念,服从服务于改革大局,自觉拥护改革、支持改革、投身改革,在深化国防和军队改革中身体力行、交出合格答卷。

(据新华网)



武汉一大学现“淑女班” 脚踩高跟鞋参加“军训”

9月16日,在武汉纺织大学,有一支特殊的军训方阵,没有迷彩服、没有教官;军训地点也不在操场,而是室内;军训项目不是体能意志力,而是传统国学礼仪、剪纸刺绣。这就是该校的淑女班新学员的开学“军训”。图为常规军训生们投来好奇的目光。(据中新网)



千面五星红旗 迎国庆

2014年9月21日,北京八大处公园内高悬的五星红旗和中国结喜迎八方来客。北京西山八大处文化节将于9月29日至10月19日举行,文化节活动期间,公园拟推出“欢度国庆 重阳敬老”系列文化活动和“万物平等 世界大同”佛教文化系列活动。(据人民网)

今年已有 18 名中国人在菲遇害 没有任何嫌犯被捕 中方促菲迅速调查

“今年至今,已有 18 名中国公民在菲律宾死于绑架、谋杀等案件,这大大高于往年平均值”——21 日,多家菲律宾媒体引述中国外交部官员的话,对中国公民接连在菲律宾遇害表示强烈不满。《菲律宾星报》21 日称,中国驻菲律宾大使馆向菲外交部和国家警察局表示担忧,要求菲方迅速展开行动,惩罚肇事者。受此影响,中国游客赴菲旅游人数明

显下滑,菲律宾航空与旅游界涉华业务均受到打击。

据报道,中国外交部一名官员在接受采访时表示,今年到目前为止,至少有 4 名中国公民在菲律宾死于事故,另外 14 人在不同的绑架和谋杀事件中遇害。他说:“菲律宾政府宣布在该国是安全的,但我们感受不到这一点……”

《菲律宾星报》称,中国驻菲大使馆

官员近日同菲反绑架监督组织“公民反罪犯和腐败”举行对话,寻求保护中国人在菲安全的方式。报道称,接受采访的该名中国外交部官员说,中国人在菲遇害的案件中,“时至今日,还没有一个杀人犯、抢劫犯、盗贼被捕”。文章称,这名中国官员没有阐明中国是否支付过赎金,来换回一些被绑架的中国人质。

(据环球网)

俄罗斯民众举行反战集会 两派示威者上演“全武行”

当地时间9月21日,俄罗斯莫斯科数千人走上街头游行和举行反战集会,抗议乌克兰东部地区的冲突,参加游行的还包括俄罗斯一些著名的反对派活动人士,游行队伍高举俄罗斯、乌克兰旗帜,高呼“不要战争”。(据国际在线)

新疆轮台县发生爆炸案

9月21日17时许,新疆巴州轮台县城一商铺门口、阳霞镇、铁热克巴扎乡等处发生爆炸,造成2人死亡、多人受伤。公安机关迅速处置。目前,受伤人员已送往医院全力救治,当地社会秩序正常,案件正在进一步调查中。(据新华网)

恒温 窖藏

賒店元青花

强势登陆 招贤纳士

现因业务发展需要,公司诚邀社会各界精英携手共赢!
 招募岗位: 业务经理20名 VIP团购经理5名 业务员200名 市场专员2名
 行政文员10名 厨师2名 待遇从优,期待您的加入!

河南賒店老酒股份有限公司 咨询热线: 赵经理 15203868868